



## **CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE**

Str. Gheorghe Șincai 37  
430311, Baia Mare, România  
Telefon: +40 262 213 824  
Fax: +40 262 212 332  
Email: consiliul.local@baimare.ro  
Web: www.baimare.ro

### **PROCES VERBAL**

**Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 20 februarie 2020.**

**Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 258 din 14 februarie 2020.**

**Locul de desfășurare a ședinței - sala Europa, din sediul Primăriei Municipiului Baia Mare.**

**Președinte de ședință - dl. consilier Mureșan Dorel.**

**Sunt prezenți 16 consilieri locali.**

**Lipsesc următorii consilieri locali: d-șoara Marincaș Ioana, d-na Smical Ana Irina, d-na Stejerean Doris, dl. Bizău Simion, dl. Grumaz Dan, dl. Niculescu Țâgârlaș Cristian și dl. Pop Viorel.**

D-na consilier Pop Alexandra pleacă după aprobarea ordinii de zi.

Dl. primar – Bună ziua. Am convocat ședința extraordinară a Consiliului Local prin Dispoziția numărul 258 din 14 februarie 2020. Sunt prezenți un număr de 16 consilieri din 23 în funcție, așadar ședința este statutară.

Vă supun la vot Ordinea de zi a ședinței care cuprinde un număr de 5 proiecte de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc.

Vă supun la vot Ordinea de zi suplimentară a ședinței care cuprinde un număr de 4 proiecte de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc.

Am să-i dau cuvântul domnului președinte de ședință după care la proiectul numărul 1, cu privire la bugetul Municipiului Baia Mare, o să am o intervenție înainte să intrați în procedura de vot, pentru a vă menționa câteva chestiuni punctuale, dar și generale, cu privire la modul în care organizăm bugetul municipiului în următoarea perioadă. Vă rog.

Dl. președinte de ședință – Bună ziua. Doamnelor și domnilor permiteți-mi să vă urez bun venit, la ședința Consiliului Local de astăzi.

Înainte de a intra în ordinea de zi, vreau să vă supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din 31 ianuarie 2020. Cine este pentru? Prin ridicare de mână. Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? În unanimitate a fost votat procesul verbal.

Supun de asemenea la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local, convocată în data de 07 februarie 2020. Cine este pentru? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? În unanimitate.

Supun de asemenea la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local din data de 13 februarie 2020. Cine este pentru? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? În unanimitate.

#### **Ordinea de zi:**

**1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului general al Municipiului Baia Mare pe anul 2020**

**Comisia I - Respingerea Contestatiei nr. 4532/ 06.02.2020, prin care se propune alocarea sumei de 500 mii lei pentru achiziționarea de pubele de interior, inscripționate corespunzător pentru colectarea deșeurilor pe 4 fracții (hârtie, sticlă, plastic, metal), pentru toate unitățile de învățământ școlar din UAT Baia Mare;**

**Comisia I- Respingerea Contestatiei nr. 4533/ 06.02.2020 prin care se propune alocarea sumei de 2.000 mii lei pentru bugetarea participativă a unor proiecte depuse de cetățenii UAT Baia Mare, proiecte selectate în urma unui proces de vot online (50%) combinat cu votul exprimat în dezbaterile publice organizate cu cetățenii (50%);**

**Comisia I - Respingerea Contestatiei nr. 4536/ 06.02.2020, prin care se propune alocarea sumei de 1.200 mii lei pentru achiziționarea, montarea pe raza UAT Baia Mare și punerea în funcțiune a unui sistem de supraveghere cu camere video.**

DI. președinte de ședință - Intrăm în Ordinea de zi la punctul numărul 1.

DI. consilier Pop Ștefan – Domnule președinte, dacă-mi permiteți. Nu particip la discuții și la vot.

DI. președinte de ședință - Rog să se consemneze că domnul Pop Ștefan nu participă la discuții și la vot. Doamna Pop.

D-na consilier Pop Mariana – Același lucru. Nu particip la discuții și la vot.

DI. președinte de ședință - De asemenea nici doamna Pop Mariana nu participă la discuții și la vot. Avem 4 amendamente la proiectul numărul 1.

DI. primar – Dacă-mi permiteți.

DI. președinte de ședință – Vă rog.

DI. primar – Înainte de a intra în zona de propuneri de amendamente, vreau să vă menționez faptul că: proiectul bugetului general al Municipiului Baia Mare pe anul 2020 a fost elaborat în conformitate cu prevederile legii bugetului de stat, respectiv Legea numărul 5/2020 și Legea privind Finanțele Publice Locale numărul 273/2006, cu modificările și completările ulterioare. În conformitate cu prevederile articolului 14, punctul 7 din Legea privind Finanțele Publice Locale, în situația în care gradul de realizare a veniturilor proprii programate în bugetele locale în ultimii 2 ani este mai mic de 97% pe fiecare an, ordonatorii de credite fundamentează veniturile proprii pentru anul curent cel mult la nivelul realizărilor din anul precedent. În cazul cotelor defalcate din impozitul pe venit, cuantumul acestora depinde de următorii factori: cota defalcată din impozitul pe venit care revine bugetelor locale stabilită prin lege la 63 % începând cu luna ianuarie 2020 și baza impozată existentă, nivelul impozitului pe venit stabilit de codul fiscal, respectiv gradul de încasare al impozitului pe venit. Bugetul general al Municipiului Baia Mare pe anul 2020 s-a dimensionat la veniturile asumate 530.288 mii lei, la partea de cheltuieli suma de 533.145 mii lei diferența de 2.857 mii lei, fiind acoperită din excedentul bugetar înregistrat la finele anului 2019.

Dumneavoastră știți în mod defalcat pe fiecare capitol care sunt sumele alocate, vreau să vă menționez ceea ce este important din perspectiva mea pentru cetățenii municipiului, respectiv chestiunile de ordin investițional pe care le realizăm în municipiu, și aici o să fac o scurtă trecere în revistă din lista de investiții a obiectivelor înregistrate, estimate, respectiv în derulare, în achiziție sau într-o anumită fază de demarare a investiției, și vorbim despre reabilitarea și extinderea imobilului de pe strada Gheorghe Șincai numărul 7, respectiv imobilul unde își desfășoară activitatea autoritatea locală. Monitorizarea video în Municipiul Baia Mare conform Hotărârii numărul 3 din 2016. Dotarea cu autoturisme a Poliției Locale, respectiv investițiile în zona de învățământ. Grădinița "Step by step": reabilitare și modernizare corp istoric. Școala "Octavian Goga": reabilitare, extindere și construire sală de sport. Școala "Mihail Sadoveanu": reabilitare școală, respectiv construire sală de sport. Școala "Dr. Victor Babeș": proiectul pentru construirea sălii de sport.

Școala "Alexandru Ivasiuc" la fel, construire sală de sport. Școala numărul 18: construire sală de sport. Școala "Nicolae Iorga": reparație capitală școală, sală de sport, respectiv sistematizare verticală. Grădinița 30: reabilitare capitală corp vechi. Grădinița 36 "Floare de colț": extindere și modernizare. Școala "Avram Iancu": reparație capitală, reabilitare. Colegiul Nenițescu: reabilitare și modernizare. Colegiul Tehnic "Anghel Saligny": reabilitare și modernizare. Colegiul de Arte: reabilitare, modernizare, respectiv construire sală polivalentă. Grădinița 1 "Ion Creangă": reabilitare capitală, respectiv modernizare. Grădinița "Mihai Eminescu" reabilitare capitală. Grădinița 13: reabilitare capitală, modernizare. Grădinița 20: reabilitare capitală, modernizare. Grădinița 27: reabilitare capitală, modernizare. Grădinița numărul 28: reabilitare capitală, modernizare și extindere. Școala "Nichita Stănescu": reabilitare capitală, respectiv modernizare. Școala "George Coșbuc": reabilitare capitală și extindere. Școala "Alexandru Ioan Cuza": reabilitare capitală, modernizare. Liceul Teoretic "Nemeth Laszlo" reabilitare capitală, modernizare. Seminarul Teologic: reabilitare capitală, modernizare. Colegiul Tehnic "George Barițiu", Colegiul Tehnic "Aurel Vlaicu" la fel, cele două reabilitări capitale, respectiv modernizări. La Colegiul Tehnic "Aurel Vlaicu" un proiect pentru construirea unui teren de fotbal sintetic, respectiv al doilea proiect pentru construirea unei baze sportive de tip I împreună cu Compania Națională de Investiții. Grădinița numărul 25: reabilitare, modernizare. Grădinița "Otilia Cazimir": reabilitare, modernizare. Școala 13: modernizare, reabilitare. Colegiul Național "Vasile Lucaci": construire sală de sport, respectiv modernizare, reabilitare sală de sport. Colegiul "Nicolae Titulescu" reabilitare, modernizare. Liceul Penticostal: reabilitare, modernizare. Școala "Petre Dulfu": refacere acoperiș, proiectare, execuție, este în derulare. Colegiul "Gheorghe Șincai" reabilitare etapa a doua. Școala "Lucian Blaga": reabilitare și extindere. Apoi: Spitalul de Pneumoftiziologie: creșterea eficienței energetice un proiect, respectiv extinderea ambulatoriului de specialitate al spitalului, două proiecte care totalizează aproximativ 5 milioane de euro. Achiziție teren în zona Meda, pentru extinderea ecarisajului. Complex sportiv și de agrement, respectiv ștrandul municipal, blocat astăzi ca și investiție de către Ministerul Tineretului și Sportului, blocare transferată de la guvernul PSD la guvernul PNL. Dar, probabil că vin alegerile și o să aibă nevoie de noi și atunci o să-l deblocheze. Reabilitare, modernizare sală multifuncțională la cinematograful "Minerul". Reabilitare, modernizare Teatrul Municipal. Reabilitare Teatru de Păpuși, respectiv clădire Dacia 1, inclusiv cu sistem de detecție - semnalizare incendiu. Dotări automobil transport persoane cu dizabilități, pe drumul de acțiune locală: complex de locuințe sociale, Centrul comunitar multifuncțional și Centrul social antidrog, aici vorbim despre cartierul Vasile Alecsandri. Centrul social pentru persoane cu dizabilități pe strada Hortensiei numărul 2A. Apoi Centrul rezidențial pentru seniorii băimăreni pe Valea Borcutului numărul 117, respectiv Căminul de bătrâni „Casa bunicilor” pe strada valea Roșie numărul 26. Reabilitarea blocurilor sociale Luminișului 13A și Luminișului 13, respectiv Horea 46A. Reabilitare bloc locuințe R1A pe strada Vasile Alecsandri numărul 81, este în execuție și se va finaliza în această primăvară, respectiv reabilitarea blocului de locuințe Melodiei numărul 2, alături de contribuția pe care o avem noi ca și municipiu pentru cele aproximativ 50 de blocuri pe care le reabilităm prin Programul Operațional Regional și cu care suntem în procedura de achiziție. Achiziție de corpuri de iluminat public cu led, iluminat public pe strada Barajului, respectiv iluminatul public pe strada Europa. Inclusiv sistemul de implementare a telegestiunii și modernizării sistemului de iluminat public în Municipiul Baia Mare. Apoi modernizare și amenajare cabana Lacul Bodi-Ferneziu. Achiziție Complex hotelier "Maramureș", respectiv sediu administrativ Remin, Piața Revoluției numărul 1. Achiziție imobil în zona Complexului Minorităților. Achiziție terenuri și clădiri în zona Cuprom. Achiziție imobil strada Victoriei 23/2, respectiv 21A, sunt două clădiri adiacente Coloniei Pictorilor în vederea extinderii acestui spațiu cultural. Mobilier urban din perspectiva schimbării logicii de dotare a municipiului cu coșuri de gunoi și introducerea unui sistem selectiv de colectare a deșeurilor. Planul urbanistic zonal pentru Centrul Istoric al municipiului, la fel pentru zona Dealul Groșilor, pentru zona spitalului de urgență, pentru zona Văratec - Firiza, pentru zona Metro, pentru zona Victor Babeș, pentru zona Craica, pentru zonele delimitate de arterele Independenței, Iuliu Maniu, Victor Babeș și Ion Luca Caragiale, respectiv Independenței, Bulevardul Republicii, Bulevardul București și Culturii, respectiv Bulevardul București, Bulevardul Republicii, Bulevardul Traian și Unirii. Studiu de oportunitate privind modalitatea de gestionare a parcarilor publice în Municipiul Baia Mare. Restaurarea casei Iancu de Hunedoara, restaurarea casei Schreiber din Piața Libertății 19. Reabilitarea, modernizarea, respectiv înființarea incubatorului de afaceri al Municipiului Baia Mare în industrii creative. Reabilitarea spațiului public în zona Pieței Unirii, respectiv zona catedralei Ortodoxe, a Băncii Comerciale. Plan urbanistic de viabilizare a zonei colinare Dealul Florilor,

reconfigurarea zonei Gării, reconfigurarea zonei Cuprom-Oborului, reconfigurarea zonei Dragoș Vodă, respectiv plan urbanistic pentru "Cartier locuințe pentru tineri" în zona Griviței - Colonia Topitorilor. Pietonizarea Pieței Revoluției. Reabilitarea, restaurarea clădirii de pe strada Petofi Sandor 6-8 și înființarea unui centru de excelență în educație. Documentație de restaurare a monumentelor de for public în parcul Regina Maria. Atestarea municipiului ca stațiune turistică balneo-climaterică de interes național, studii de specialitate. Reabilitarea terenurilor de tenis din zona - parcul Regina Maria. Plan urbanistic zonal în zona Valea Roșie, strada Viilor, Valea Borcutului. Reabilitarea Casei Wagner de pe strada Petofi Sandor 30. Dală urbană peste râul Săsar în zona Podul Viilor, respectiv Podul Industriei. Amplasarea monumentelor de for public pe Podul Culturii. Amenajarea parcurii în zona străzilor Gheorghe Șincai, respectiv 22 Decembrie, în spatele clădirii primăriei. Amenajarea și amplasarea monumentului "Memorialul Holocaustului" la intersecția bulevardelor Unirii cu bulevardul București. Amplasarea monumentelor de for public "Porțile Orașului", vorbim de cele patru intrări relevante în Municipiul Baia Mare. Parcuri publice în zona parcului bazinului de înot, zona parc gară, zona București - Pietrosul. Amenajarea zonelor verzi și a infrastructurii de agrement pe malurile Săsarului. Reabilitarea zonelor verzi și a infrastructurii de agrement în zona "Monumentului ostașului român". Apoi: achiziția de troleibuze articulate de 18 metri, autobuze articulate de 18 metri, autobuze SOR de 12 metri, autobuze de 9 metri, microbuze, autospeciale de intervenție, și studiu de optimizare a transportului public de persoane în Municipiul Baia Mare. Prelungirea străzii Horea, prelungirea străzii Luminișului, prelungirea străzii Melodiei, prelungirea străzii Pășunii, Horea și Luminișului până la limita cu Baia Sprie, respectiv Melodiei și Pășunii până la intersecția cu strada Dumbravei. Reabilitarea străzii Victoriei, tronsonul Bulevardul Decebal - Bulevardul Independenței. Realizarea rețelei integrate de piste de biciclete și a benzilor dedicate de transport în comun, în zona de vest a municipiului, plus cele încă două proiecte integrate pentru tot ceea ce înseamnă modernizarea, reabilitarea bulevardelor din Municipiul Baia Mare. Plus sistematizarea infrastructurii rutiere în cartierul Săsar, integral cartierul Săsar, integral zona Moldovei, Transilvaniei, respectiv Vasile Alecsandri și integral zona Gării unde am și început, dar se va finaliza în acest an, respectiv zona Oituz, plus creșterea accesibilității urbane în cartierul Ferneziu și Firiza. Ca și studii master planul general de transport în Municipiul Baia Mare și managementul de trafic siguranța populației în Municipiul Baia Mare, semaforizarea pe treceri de pietoni, în special la școlile din municipiu și puntea pietonală peste râul Săsar, celebra punte primită cadou de la Kaufland, un cadou otrăvit pe care o să-l facem să fie mai puțin otrăvit în următoarele 2 luni. Într-o logică investițională, în mare, acestea sunt lucrurile pe care le dorim, pe lângă aceasta vreau să vă menționez următoarele amendamente: **"Se transferă suma de 152 mii lei de la obiectivul de investiții "Baia Mare City Light" de la subcapitolul 70.02.06 "Iluminat Public" de la coloana 9 "Alte surse constituite cf. legii" la coloana 10 "Alocații bugetare" din Lista obiectivelor de investiții pe anul 2020 cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local.**

**Se transferă suma de 300 mii lei de la obiectivul de investiții "Sistem de orientare și marcaj stradal - Furnizare plăcuțe indicatoare și a suporturilor plăcilor componente ale sistemului de orientare și marcaj stradal" de la subcapitolul 84.02.50 "Alte cheltuieli în domeniul transporturilor" la subcapitolul 70.02.50 "Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale" titlul 20 "Bunuri și servicii".**

**Se transferă suma de 400 mii lei de la subcapitolul 70.02.50 "Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale" de la art. 55.01.65 "Sume reprezentând contribuția UAT la Fondul IID-Vital" la subcapitolul 70.02.50 "Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale" titlul 20 "Bunuri și servicii".**

**Se transferă suma de 500 mii lei de la subcapitolul 54.02.50 "Alte servicii publice generale" de la titlul 10 "Cheltuieli de personal" la subcapitolul 67.02.05.01 "Sport" titlul 59 "Alte cheltuieli".**

**Se transferă suma de 500 mii lei de la subcapitolul 54.02.50 "Alte servicii publice generale" de la titlul 10 "Cheltuieli de personal" la subcapitolul 70.02.50 "Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale" titlul "Cheltuieli de capital" la obiectivul de investiții "Mobilier urban".**

**Se transferă suma de 500 mii lei de la obiectivul de investiții "Modernizarea sistemului de iluminat public din zona istorică" de la subcapitolul 70.02.06 "Iluminat Public" la subcapitolul 67.02.05.01 "Sport" titlul 59 "Alte cheltuieli".**

**Se transferă suma de 500 mii lei de la obiectivul de investiții “Modernizarea sistemului de iluminat public din zona istorică” de la subcapitolul 70.02.06 “Iluminat Public” la subcapitolul 67.02.50 “Alte servicii în domeniile culturii, recreerii și religiei” titlul 59 “Alte cheltuieli”.**

**Se modifică anexele 1, 2 și 6 în mod corespunzător.”**

Deci acestea sunt amendamentele pe care vi le propun eu, în afara amendamentelor pe care le are, eventual Comisia de buget - finanțe. Vă mulțumesc.

DI. președinte de ședință – Mulțumim, domnule primar. Înainte de a intra în discuții, precizez faptul că și Comisia I are un aviz favorabil pentru proiectul de buget și a formulat un amendament care sună astfel: **Comisia I - Aviz favorabil, cu amendamentul: La capitolul 67.02, subcapitol Titlu 59 Cultură, sport recreere, sumele se redistribuie astfel: Sport 1.400.000 lei, din care 200.000 lei Legea 350, Tineret 350.000 lei, Legea 350, Cultură 1.500.000 lei, din care 300.000 lei, pentru Legea 350, Culte 800.000 lei.**

Dacă sunt obiecții, dacă sunt luări de cuvânt?

D-na viceprimar Vida Noemi – La Tineret, nu 300.000?

DI. președinte de ședință – Deci amendamentul: la Tineret 350.000.

DI. primar – Acea e Legea 350.

DI. consilier Brăgaru Marin – Este și 350.000 trecut aici.

DI. președinte de ședință – Atunci corectăm.

DI. primar – Am spus : 300 la **Tineret**, 300 la **Cultură** și 200 la **Sport**.

DI. consilier Ardelean Radu – Este un amendament de formă, e 300.000 în loc de 350.000.

DI. președinte de ședință – Deci este dactilografiat greșit. Deci **300.000 la Tineret**.

DI. primar – O eroare materială.

DI. președinte de ședință – Prin ridicare de mână vă supun la vot, amendamentul pe care l-am citit. Cine este pentru? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? **În unanimitate s-a votat.**

Mai avem amendamentele formulate de domnul primar. Cine este pentru? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? **Au fost votate în unanimitate.**

Avem și 3 contestații, pe care trebuie să vi le prezint, și am să le dau citire.

DI. primar – Doamna președinte.

D-na consilier Băzărea Daniela – În legătură cu contestațiile acestea cred că ați avut ocazia să le citiți, le-ați primit fiecare pe email. Domnul Dan Ivan a avut amabilitatea să vină astăzi în cadrul ședinței Comisiei de buget- finanțe, să clarificăm aspectele privitor la contestații. Mă rog, formularea este contestațiile sunt respinse, dar nu sunt propriu-zis respinse. S-au clarificat aspectele, am avut o discuție. Domnule Dan Ivan, din câte am înțeles, sunteți mulțumit de răspunsurile pe care le-ați primit.

DI. Dan Ivan – Foarte puțin.

D-na consilier Băzărea Daniela – Ce anume ați vrea să clarificăm?

DI. președinte de ședință – Pofțiți, domnule Ivan.

DI. Dan Ivan – Din câte ne-am înțeles, în comisie, în fapt nici unul dintre amendamentele respective, propuse sau de completări la buget, nu vor fi adoptate sau nu vor fi bugetate în decursul anului actual.

DI. președinte de ședință – Da. Mulțumesc. Dacă sunt alte intervenții?

D-na consilier Băzărea Daniela – Vreau să clarificăm totuși, punct cu punct, ca să nu rămână neclarificate, faptul că una dintre contestații, care se referă la pubelele pentru colectare selectivă în școli. În bugetul municipiului s-a prevăzut, nu doar pentru școli, ci pentru toate instituțiile din subordinea primăriei, administrarea acestor pubele pentru 5 fracții. În momentul de față, așa prevede legislația, e vorba despre deșeuri menajere pe lângă celelalte tipuri de deșeuri, urmând ca să fie aprobate într-un număr suficient pentru colectarea deșeurilor. Deci, se vor realiza în cursul acestui an. Sunt unele școli care le vor achiziționa direct, pentru că valoare este sub valoare de licitație, va fi și o achiziție la nivel centralizat să-i spunem, domnul Dan Ivan nu ne-a putut prezenta un cost fundamentat pentru această sumă de 500.000 lei, dar nu-i neaparat o problemă, am înțeles că s-a făcut poate în grabă această contestație. Eu consider că am clarificat, având în vedere că se va implementa, există în buget.

DI. președinte de ședință – Mai sunt intervenții, vă rog? Doamna Pop, vă rog. Vă mulțumesc. Vă supun la vot cele 3 așa zise contestații. Cine este pentru respingerea acestora? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? 1 abținere. Am înțeles. Deci, au fost respinse toate 3 contestațiile.

#### **Se supun la vot articolele proiectului de hotărâre.**

DI. președinte de ședință - Vom trece la votarea articolelor din proiectul de buget.  
Articolul 2. Cine este pentru? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? În unanimitate.

#### **Art. 2 - 13 voturi pentru.**

Articolul numărul 3. Cine este pentru? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? În unanimitate.

#### **Art. 3 - 13 voturi pentru.**

Articolul 4. Cine este pentru? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? Articolul a fost votat în unanimitate.

#### **Art. 4 - 13 voturi pentru.**

Articolul numărul 5. Cine este pentru? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? Unanimitate.

#### **Art. 5 - 13 voturi pentru.**

Articolul 6. Cine este pentru? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri dacă sunt? Articolul numărul 6 a fost votat în unanimitate.

#### **Art. 6 - 13 voturi pentru.**

Articolul 7. Cine este pentru? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? În unanimitate.

#### **Art. 7 - 13 voturi pentru.**

Articolul numărul 8. Cine este pentru? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? Unanimitate.

#### **Art. 8 - 13 voturi pentru.**

Articolul 9. Cine este pentru? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? În unanimitate.

#### **Art. 9 - 13 voturi pentru.**

Articolul numărul 10. Cine este pentru? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? În unanimitate.

#### **Art. 10 - 13 voturi pentru.**

Articolul numărul 11. Cine este pentru? Mulțumesc. Împotrivă sau abțineri? În unanimitate.

#### **Art. 11 - 13 voturi pentru.**

Revenim la articolul numărul 1. Cine este pentru? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? În unanimitate.

#### **Art. 1 - 13 voturi pentru.**

#### **Se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 1, cu amendamente.**

DI. președinte de ședință – Vă supun la vot electronic proiectul de buget numărul 1. Vă rog, votați acum.

, 13

, 0

Da, 13

Nu, 0  
 Abținere, 0  
 1, Bragaru Marin ,, Da  
 2, Varga Cornel ,, Da  
 3, Muresan Ileana ,, Da  
 4, Bazarea Daniela ,, Da  
 5, Pap Zsolt ,, Da  
 6, Vida Noemi ,, Da  
 7, Mandra Ioan ,, Da  
 8, Lupsa Stefan ,, Da  
 9, Rob Marinel ,, Da  
 10, Ardelean Radu ,, Da  
 11, Sinn Clara ,, Da  
 12, Gligan Gheorghe ,, Da  
 13, Presedinte ,, Da

DI. președinte de ședință - 13 voturi „pentru”. Menționez faptul că a plecat doamna doctor Pop Alexandra și 2 dintre colegi s-au abținut de la vot. Mulțumesc. Proiectul a fost votat în unanimitate. A fost adoptat. (**Hotărârea nr. 51/2020**)

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea spațiilor verzi degradate și realizarea infrastructurii de agrement în zona Malurile Râului Săsar” - revizuit**

#### Comisia I - Aviz favorabil

DI. președinte de ședință – Proiectul numărul 2. Sunteți de acord să nu lecturez tot?

DI. primar – Da.

D-na consilier Băzarea Daniela – Da.

DI. consilier Gligan Gheorghe – Nu prea, dar mă rog. Acceptăm.

DI. președinte de ședință – Da. La proiectul numărul 2 avem aviz favorabil al Comisiei numărul I. Dacă sunt intervenții, vă rog? Dacă nu vă rog să votați acum.

, 14  
 , 0  
 Da, 14  
 Nu, 0  
 Abținere, 0  
 1, Bragaru Marin ,, Da  
 2, Varga Cornel ,, Da  
 3, Muresan Ileana ,, Da  
 4, Bazarea Daniela ,, Da  
 5, Pap Zsolt ,, Da  
 6, Vida Noemi ,, Da  
 7, Mandra Ioan ,, Da  
 8, Lupsa Stefan ,, Da  
 9, Pop Mariana ,, Da  
 10, Pop Stefan ,, Da  
 11, Rob Marinel ,, Da  
 12, Sinn Clara ,, Da  
 13, Gligan Gheorghe ,, Da  
 14, Presedinte ,, Da

Dl. președinte de ședință – 14 voturi. Proiectul a fost adoptat. (Hotărârea nr. 52/2020)

**3.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 410/2019 pentru aprobarea bugetului proiectului și angajării cheltuielilor de la bugetul local pentru proiectul 4.2.B Reabilitarea spațiilor verzi degradate și realizarea infrastructurii de agrement în zona Malurile Râului Săsar, SMIS 129615**

**Comisia I - Aviz favorabil**

Dl. președinte de ședință – Proiectul numărul 3. Dacă sunt intervenții? Dacă nu, vă rog să votați acum.

, 14  
 , 0  
 Da, 14  
 Nu, 0  
 Abținere, 0  
 1, Brăgaru Marin , , Da  
 2, Varga Cornel , , Da  
 3, Muresan Ileana , , Da  
 4, Bazarea Daniela , , Da  
 5, Pap Zsolt , , Da  
 6, Vida Noemi , , Da  
 7, Mandra Ioan , , Da  
 8, Lupsa Stefan , , Da  
 9, Pop Mariana , , Da  
 10, Pop Stefan , , Da  
 11, Rob Marinell , , Da  
 12, Sinn Clara , , Da  
 13, Gligan Gheorghe , , Da  
 14, Președinte , , Da

Dl. președinte de ședință - 14 voturi. Proiectul a fost adoptat. (Hotărârea nr. 53/2020)

**4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru SCHIMBARE DE FUNCȚIUNE DIN LOCUINȚĂ ÎN SPAȚIU DE ALIMENTAȚIE PUBLICĂ, AMENAJARE BAR, SPĂLĂTORIE AUTO, generat de imobilul teren și construcții, situat în Baia Mare, strada Vasile Lucaciu, nr. 140, inițiator: KANTOR ADRIAN-CLAUDIU**

**Comisia II - Aviz favorabil**

Dl. președinte de ședință – Proiectul numărul 4 are aviz favorabil al Comisiei II. Dacă sunt intervenții? Dacă nu, vă rog să votați acum.

, 14  
 , 0  
 Da, 14  
 Nu, 0  
 Abținere, 0  
 1, Brăgaru Marin , , Da  
 2, Varga Cornel , , Da  
 3, Muresan Ileana , , Da  
 4, Bazarea Daniela , , Da  
 5, Pap Zsolt , , Da  
 6, Vida Noemi , , Da  
 7, Mandra Ioan , , Da



8, Lupsa Stefan	, , Da
9, Pop Mariana	, , Da
10, Pop Stefan	, , Da
11, Rob Marinell	, , Da
12, Sinn Clara	, , Da
13, Gligan Gheorghe	, , Da
14, Presedinte	, , Da

DI. președinte de ședință – 14 voturi. Proiectul a fost adoptat. (Hotărârea nr. 54/2020)

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal "REACTUALIZARE PUZ nr. 910/2018, aprobat prin H.C.L. 362/2018", generat de imobilul teren situat în Baia Mare, bd. Independenței, nr. 45, 47, Inițiatori: S.C. REVOLUTION PLUS S.R.L., S.C. ECO ANTNIC S.R.L., S.C. SIPATI PLUS S.R.L., S.C. GRUP WEST MARAMURES S.R.L., S.C. KOBER S.R.L.**

#### Comisia II - Aviz favorabil

DI. președinte de ședință – Proiectul numărul 5 are avizul favorabil al Comisiei II.

DI. primar – La proiectul numărul 5 vreau să eliminăm articolul numărul 4, și am specificat foarte clar că un plan urbanistic zonal nu trebuie să aibă o perioadă de valabilitate. Valabilitate e până la modificarea printr-un alt act, printr-o altă propunere de acest tip.

**DI. primar aduce un amendament în plenul ședinței, și anume: "Eliminarea articolului nr. 4 din proiectul de hotărâre."**

DI. președinte de ședință – Cine este de acord cu eliminarea articolului numărul 4? Vă rog, prin ridicare de mână. Cine este pentru? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? S-a procedat la eliminarea articolului numărul 4. Dacă nu sunt intervenții, vă rog să votați acum.

#### Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu amendament.

, 14	
, 0	
Da, 14	
Nu, 0	
Abținere, 0	
1, Bragaru Marin	, , Da
2, Varga Cornel	, , Da
3, Muresan Ileana	, , Da
4, Bazarea Daniela	, , Da
5, Pap Zsolt	, , Da
6, Vida Noemi	, , Da
7, Mandra Ioan	, , Da
8, Lupsa Stefan	, , Da
9, Pop Mariana	, , Da
10, Pop Stefan	, , Da
11, Rob Marinell	, , Da
12, Sinn Clara	, , Da
13, Gligan Gheorghe	, , Da
14, Presedinte	, , Da

DI. președinte de ședință – 14 voturi. Proiectul a fost adoptat. (Hotărârea nr. 55/2020)

**Ordinea de zi suplimentară:**

**1.Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării de către Municipiul Baia Mare a evenimentelor culturale care se vor desfășura în perioada 1 martie - 1 iulie 2020**

**Comisia I - Aviz favorabil**

**Comisia III - Aviz favorabil**

Dl. președinte de ședință - Vom trece la ordinea de zi suplimentară, și începem cu proiectul nr. 1. Are aviz favorabil din partea Comisiei I și a Comisiei nr. III. D-na Vida, vă rog.

D-na viceprimar Vida - La Anexă, aș avea o propunere, dl. primar dacă dorește să facem 2 concerte pascale.

Dl. primar - O secundă, dacă îmi permiteți. Vreau un amendament la proiectul nr. 1, modificarea articolului 2, și alocarea bugetului pentru evenimentele culturale, pentru organizarea evenimentelor menționate la articolul 1, se vor aloca sumele alocate în buget la subcapitolul 67.02.50.

Dl. președinte de ședință - Mulțumim. Alte intervenții, dacă sunt?

D-na viceprimar Vida - Despre dată.

Dl. primar - Așa. Și data de?

D-na viceprimar Vida - 13 și 20. La Concertele Pascale, 13 și 20.

Dl. primar - Bun. 20 era trecut, dacă nu mă înșel. Dar se introduce și 13, la Concertele Pascale, pentru Paștele Catolice. Deci, data de 13 aprilie și data de 20 aprilie. 20 aprilie există.

Dl. președinte de ședință - Așadar, votarea prin ridicare de mână. Cine este pentru amendamentul formulat de dl. primar? Mulțumesc. Împotrivă? Abțineri? **A fost votat în unanimitate.** Deci, proiectul are avizul favorabil al Comisiei I și al Comisiei III. Dacă nu sunt alte intervenții, vă rog să votați acum.

, 12

, 0

Da, 12

Nu, 0

Abținere, 0

1, Varga Cornel ,, Da

2, Muresan Ileana ,, Da

3, Bazarea Daniela ,, Da

4, Pap Zsolt ,, Da

5, Vida Noemi ,, Da

6, Mandra Ioan ,, Da

7, Lupsa Stefan ,, Da

8, Pop Mariana ,, Da

9, Pop Stefan ,, Da

10, Rob Marinel ,, Da

11, Sinn Clara ,, Da

12, Presedinte ,, Da

Dl. președinte de ședință - 12 voturi „pentru”. Proiectul a fost adoptat. Am rămas 12 consilieri. Vă rog să fiți atenți la vot. **(Hotărârea nr. 56/2020)**

**2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual, prima sesiune de selecție, al finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Municipiului Baia Mare, pentru activități nonprofit de interes general în domeniile cultură, tineret și sport, pentru anul 2020**

**Comisia I - Aviz favorabil cu amendamentul: Se suplimentează suma alocată la domeniul Tineret cu 200.000 lei și la domeniul Cultură cu 100.000 lei**

**Comisia III - Aviz favorabil**

DI. președinte de ședință - Proiectul nr. 2. Aviz favorabil, din partea Comisiei I, cu amendamentul: "Se suplimentează suma alocată la domeniul Tineret cu 200.000 lei și la domeniul Cultură cu 100.000 lei." De asemenea, are aviz favorabil al Comisiei III. Dacă sunt intervenții, vă rog? Dacă nu, vă rog să votați acum.

, 12

, 0

Da, 12

Nu, 0

Abținere, 0

1, Varga Cornel , , Da

2, Muresan Ileana , , Da

3, Bazarea Daniela , , Da

4, Pap Zsolt , , Da

5, Vida Noemi , , Da

6, Mandra Ioan , , Da

7, Lupsa Stefan , , Da

8, Pop Mariana , , Da

9, Pop Stefan , , Da

10, Rob Marinel , , Da

11, Sinn Clara , , Da

12, Presedinte , , Da

DI. președinte de ședință - 12 voturi „pentru”. (Hotărârea nr. 57/2020)

**3.Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la H.C.L. nr. 656/2018 pentru contractarea unui împrumut intern pentru finanțarea unor investiții publice de interes local**

**Comisia I- Aviz favorabil, cu amendamentul: Se introduce la poz.9 modernizare sistem de iluminat public din zona istorică cu valoarea de 5.000.000 lei pentru finanțare prin redistribuire prin scădere: 2.000.000 lei la poz. 2 și 2.000.000 lei la poz. 7, la poz. 8, 1.000.000 lei. Anexa se va modifica corespunzător.**

DI. președinte de ședință - Proiectul numărul 3. Aviz favorabil, din partea Comisiei I, cu amendamentul: Se introduce la poz. 9 modernizare sistem de iluminat public din zona istorică cu valoarea de 5.000.000 lei pentru finanțare prin redistribuire 2.000.000 lei, la poziția 2 și 2.000.000 lei, la poziția numărul 7, iar la poziția numărul 8, 1.000.000 lei. Anexa se va modifica corespunzător.

D-na director Pop Carmen - E redistribuire cu minus.

D-na consilier Băzărea - Sunt cu minus, toate. Redistribuire prin scădere.

D-na director Pop Carmen - Prin scădere. Îmi cer scuze.

DI. președinte de ședință - Valoarea solicitată pentru finanțare nu se modifică, rămânând 76.000.000 lei.

DI. primar - Deci se ia, nu se dă.

DI. președinte de ședință - Dacă sunt intervenții, vă rog?

Dacă nu, vă rog să votați acum.

, 12  
 , 0  
 Da, 12  
 Nu, 0  
 Abținere, 0  
 1, Varga Cornel ,, Da  
 2, Muresan Ileana ,, Da  
 3, Bazarea Daniela ,, Da  
 4, Pap Zsolt ,, Da  
 5, Vida Noemi ,, Da  
 6, Mandra Ioan ,, Da  
 7, Lupsa Stefan ,, Da  
 8, Pop Mariana ,, Da  
 9, Pop Stefan ,, Da  
 10, Rob Marinel ,, Da  
 11, Sinn Clara ,, Da  
 12, Presedinte ,, Da

DI. președinte de ședință - 12 voturi „pentru”. Proiectul a fost adoptat. **(Hotărârea nr. 58/2020)**

#### **4. Proiect de hotărâre privind transformarea unui post vacant din statul de funcții al Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Baia Mare și schimbarea denumirii unui compartiment**

**Comisia I - Aviz favorabil**

**Comisia III - Aviz favorabil**

DI. președinte de ședință - Proiectul numărul 4. Aviz favorabil, din partea Comisiei I și din partea Comisiei III.

Dacă sunt intervenții? Vă rog.

DI. primar - Deci, aici este doar o schimbare de denumire, respectiv o schimbare, sau o completare a atribuțiilor, având în vedere că vorbim despre un Serviciu Public Ambient Urban, în subordinea Consiliului Local, dar și de un Birou de administrare a spațiilor verzi, consider că acest birou poate să facă mai multe, respectiv să își extindă aria de activitate și spre proiectele de mediu, spre gestiunea altor zone contaminate, respectiv monitorizarea consumurilor în imobilele aparținând Municipiului Baia Mare, respectiv monitorizarea iluminatului public în Municipiul Baia Mare.

DI. președinte de ședință - Să o înțelegem, ca o recomandare pentru cei vizați?

DI. primar - Nu este recomandare, asta este decizia mea.

DI. președinte de ședință - O consemnăm ca și un amendament?

DI. primar - Nu e amendament. Vă explicam despre ce e vorba, exact cum i-am explicat d-lui Dan Ivan, vă explic și dvs.

DI. președinte de ședință - Mulțumesc. Dacă sunt alte intervenții?

Dacă nu, vă rog să votați acum.

, 12

, 0

Da, 12

Nu, 0

Abținere, 0

1, Varga Cornel ,, Da

2, Muresan Ileana ,, Da

3, Bazarea Daniela ,, Da

4, Pap Zsolt ,, Da

5, Vida Noemi ,, Da

6, Mandra Ioan ,, Da

7, Lupsa Stefan ,, Da

8, Pop Mariana ,, Da

9, Pop Stefan ,, Da

10, Rob Marinel ,, Da

11, Sinn Clara ,, Da

12, Presedinte ,, Da

DI. președinte de ședință - 12 voturi „pentru”. Proiectul a fost adoptat. **(Hotărârea nr. 59/2020)**

Dacă nu mai sunt alte intervenții, declar ședința închisă.

DI. primar - Joi, în data de 27, am convocat ședința ordinară a Consiliului Local. Și vă așteptăm cu foarte mult drag.

Nemaifiind alte discuții, Ordinea de zi a ședinței fiind epuizată, se încheie prezentul proces verbal.

Secretar General al Municipiului Baia Mare,  
Jur. Lia Augustina Mureșan

Președinte de ședință,  
Mureșan Dorel